
 

LES DINOSAURES 
 

 

 

Quand et où sont nés les dinosaures? 

Les dinosaures sont nés il y a environ 230 

millions d’années au Trias qui est en un seul 

continent qui s’appelle la Pangée.Ce sont les 

bipèdes et les carnivores qui apparaissent en 

premier.Ensuite,il y a une un gigantesque 

océan,appelé Tethys, qui coupe en deux 

morceaux la Pangée:la Laurasie et le 

Gondwana. 

Qu’est qu’un dinosaure ? 
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Un dinosaure, appelé « gros lézard » est un ancêtre de 

l’animal. Il y en a trois sortes :carnivores, herbivores et 

omnivores. Les carnivores mangent de la viande, les 

herbivores mangent de la végétation et les omnivores 

mangent de tout. 

Quelques dinosaures 

Tyrannosaures :taille :13,2 mètres de longs et 4 mètres 

jusqu’auhanches.  

Poids :8 tonnes 

Classe : 

Sauropsidé  

 

Le Tricératops: 

Taille : de 7 à 10 mètres de longs et 3,5 mètres de haut. 

Poids : de 7 à 8 tonnes. 

Classe : Sauropsidé. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Sauropsida


 

 

 Quiz 

Quels sont les espèces qui apparaissent les 

premières ? 

Ce sont les carnivores et les bipèdes. 

 

Quellemer sépare La Pangée en deux ? 

C’est le Téthys. 

Quels sont les trois sortes de dinosaures ? 

Cesont les carnivores, les herbivores et les omnivors. 

Que mangent les carnivores? 

Ils mangent de la viande. 

Que mangent les herbivores? 

Les herbivores mangent de la végétation. 



Que mangent les omnivores ? 

Ils mangent de tous. 

Quelle est la taille/poids du tyrannosaure ? 

C’est 13,2 mètre de longs/8 tonnes. 

Quelle est la taille/poids du tricératops ? 

C’est 7à10 mètre de longs/de 7à8 tonnes. 

De quelle classe font partie le T-REX le Tricératops ? 

Ils font partie des Sauropsidé. 

 

 

 

 


